

Szczebrzeszyn, dnia 17.06.2013 roku

**Uczestnicy  
postępowania przetargowego**

dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. „Przebudowa i adaptacja internatu na Szkołę Muzyczną I Stopnia w Szczebrzeszynie – etap II końcowy”

Państwowa Szkoła Muzyczna I stopnia im. Karola Namysłowskiego w Szczebrzeszynie, działając na podstawie art. 38 ustęp 2 ustawy Prawo Zamówień Publicznych z dnia 29.01.2004 roku (Dz. U. z 2010 roku, nr 113, poz. 759, nr 161, poz. 1078 i nr 182, poz. 1228 oraz z 2011 roku, nr 5, poz. 13, nr 28, poz. 143, nr 87, poz. 484, nr 234, poz. 1386, nr 240, poz. 1429 i z 2012 roku, poz. 769, 951, 1101 i 1529) informuje, że wpłynęły do Zamawiającego zapytania dotyczące treści SIWZ. Poniżej przedstawiamy treść pytań i udzielone odpowiedzi:

*Pytanie 1:*

Opis Projektu Architektury zakłada wzmocnienie ścian fundamentowych 15cm warstwa żelbetu oraz wykonanie izolacji przeciwwilgociowej ścian. Czy powyższe roboty stanowią zakres zamówienia?

*Odpowiedź:*

Nie te roboty nie wchodzą w zakres przedmiotu zamówienia. Nie ma ich wskazanych w przedmiarze.

*Pytanie 2:*

Rysunki Architektury jak i Zestawienie Stolarki zakładają montaż okien PCV 80x140cm wraz z doświetlaczami okiennymi Markant. Czy powyższe roboty stanowią zakres zamówienia i w jakim zakresie? Przedmiar Robót zakłada montaż 8 szt. okien PCV, natomiast na Zestawieniu Stolarki założono montaż 10 szt. Ile okien należy przyjąć do kalkulacji i czy montaż doświetlaczy okiennych stanowi zakres Zamówienia?

*Odpowiedź:*

W ramach realizacji prac w 2012 roku wykonano dwa z w/w okien, bez wykonania doświetlaczy okiennych. Przy wycenie ofertowej należy ująć ilość okien zgodną z przedmiarem, tj. 8 szt. Ilość doświetleń okiennych – wszystkie projektowane.